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FICHA TECNICA CAUCHO BLANCO 
 

DESCRIPCION  
 Es una pintura formulada a base de emulsión acrílica pura termoplástica de elasticidad 
permanente y buena adherencia. 

 
PROPIEDADES 

 Impermeable al agua. 

 Adherencia extraordinaria, sobre materiales de construcción. 

 Elasticidad muy alta, soportando los cambios bruscos de temperatura y las tensiones que 
se producen en los tejados, terrazas y muros. 

 Extraordinaria resistencia a los rayos ultravioletas, agentes atmosféricos, industriales y 
otras agresiones ambientales. 

 Penetra y cubre las fisuras de revoco de cemento. 
 

USOS 
 Impermeabilización de terrazas, cubiertas, tejados, etc. 

 Para renovación y reparación de viejas impermeabilizaciones. 

 Protección y complemento de estanqueidad de juntas y líneas de unión entre superficies 
horizontales y verticales. 
 

CARACTERISTICAS TECNICAS 
 

 Naturaleza   Acrílica  

 Acabado   Semimate 

 Color    Blanco 

 Densidad   1.22 kg/L ± 0.07 

 Ph    8.2 ± 0.5 

 Opacidad   Muy buena 

 Secado    1 hora  

 Repintado   2 a 3 horas después de la primera mano 

 Rendimiento teórico  0,5 a 0,6 m² por litro y capa, según el estado del 
soporte y absorción del mismo.                                                                      

 
MODO DE EMPLEO  
 La superficie a pintar tiene que estar limpia, seca, sin grasa ni polvo. No debe aplicarse 
con lluvia ni con temperaturas (inferiores a 5ºC ni superiores a 35ºC) 

 EN SUPERFICIES NUEVAS. 
Si la superficie es porosa, aplicar una mano diluida como capa de imprimación, una vez seca 
aplicar las manos necesarias para obtener 1mm de película seca. Las aplicaciones de las capas 
deben de hacerse de manera cruzada para una mejor distribución del material. 
En caso de que haya grietas o hendiduras, se recomienda intercalar entre las dos primeras 
manos del caucho elástico una fibra de vidrio. 

 EN SUPERFICIES VIEJAS. 
Se eliminara todo lo que este mal adherido (Pinturas, yeso, etc.) reparándose agujeros, grietas, 
fisuras y desconchados. 
Una vez saneada la superficie se procede como en superficies nuevas. 


